
ÖNCE FERDİ ZEYREK, ŞİMDİ GÜLŞAH DURBAY…  MANİSA, İKİ GENÇ BAŞKANI İÇİN AĞLADI

Enginar pazarda
büyük ilgi görüyor n 8’de

Dünya Türk Dili Ailesi
Günü kutlandı n 8’de

16 Aralık 2025 SalıFiyatı: 5 TL.

GülşahBaşkan’a veda

TÜRK BAYRAĞI EŞLİĞİNDE
ŞEHZADELER Belediye Başkanı Gülşah
Durbay önceki akşam saatlerinde çoklu organ
yetmezliği nedeniyle tedavi gördüğü Manisa
Şehir Hastanesi'nde hayatını kaybetti. Dün,
Gülşah Durbay için ilk tören Şehzadeler
Belediyesi önünde düzenlendi. Durbay'ın
tabutuna Türk Bayrağı örtülerek cenaze aracıyla
belediye binasının önüne getirildi. 

‘YETER ARTIK’ İSYANI
TÖREN alanına ‘Kalbimizdesin Gülşah Durbay’
pankartı asıldı. CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
gözyaşlarını tutamayarak yaptığı konuşmada
"Daha altı ay önce hep birlikte kardeşimi, Ferdi
Zeyrek'i, Gülşah'ın da gözyaşlarıyla yolcu ettik.
Biraz önce Gülşah'la birlikte Ferdi'nin önünden
geçtik, buraya geldik. Biz altı ayda bir tabut
bayraklıyoruz. Yeter artık” dedi.

‘KALBİMİZDESİN’ DEDİLER
BELEDİYE önündeki ilk törenin ardından,
Durbay'ın Türk Bayrağı'na sarılı, üzerinde beyaz
güllerin bulunduğu tabutu, Hatuniye Camisi'ne
getirildi. Tabutun önüne, Durbay'ın, ‘Kalbimiz-
desin’ yazılı fotoğrafı bırakıldı. Cenaze namazının
ardından ikinci tören Cumhuriyet Meydanı’nda
yapıldı. Tören sonrası Durbay'ın naaşı Koldere
Mezarlığı’nda toprağa verildi. n Haberleri 4 ve 5’te

Altı ay önce elim bir kazada Başkan Ferdi Zeyrek’i kaybeden
Manisalılar dün ise Başkan Gülşah Durbay için gözyaşı döktü

Amansız hastalıkla mücadele eden Durbay, önceki akşam
yaşama veda ederken vatandaşlar kendisini çiçeklerle uğurladı 

Bostanlı sahilinde deniz yüzeyi deniz marullarıyla kaplandı. Prof. Dr.
Doğan Yaşar, “Bu durum, Körfez’deki kirliliğin açık göstergesi” dedi

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, ilçede süren yol
yapım çalışmaları
kapsamında Karacaoğlan
Mahallesi'nde vatandaşlar ve
site yöneticilerinin taleplerini

yerinde dinledi. Başkan Eşki,
ekipleriyle birlikte cadde
cadde gezerek yürütülen ve
planlanan çalışmaları
değerlendirdi, sıkıntıları
yerinde dinledi. n 3’te

BAŞKAN EŞKİ, KARACAOĞLAN'DA SAHAYA İNDİ

Bornova’da yaşam
kalitesi artıyor 

DENİZ ‘YEŞİL’ OLDU
İZMİR Körfezi'nin Bostanlı
kıyılarında dün sabah saatlerinden
itibaren deniz yüzeyinde
yoğunlaşan yeşil görüntü dikkat
çekti. Deniz marulu olarak adlan-
dırılan su yosunları, denizin rengini
değiştirirken kıyıya vuran ve su
yüzeyini kaplayan yeşil tabaka,
sahil boyunca geniş bir alanda
gözlemlendi. Durumu değerlen-
diren Prof. Dr. Yaşar, Körfez’in
kirliliğine vurgu yaptı. n 2’de

İtfaiyeden çimento 
fabrikasında tatbikat
İzmir itfaiye ekipleri, Bornova’daki bir
çimento fabrikasında yaptığı yangın,
tatbikatında senaryo gereği fabrikada
mahsur kalan iki personeli kurtardı. n3’te

Ege Üniversitesi
rektörüne protesto
Öğrenciler, İlim Yayma Cemiyeti
İzmir Şube Başkanı Prof. Dr. Musa
Alıcı’nın rektör olarak atanmasını
yürüyüşle protesto etti.

16 TİP’li öğrenciye
kamu davası açıldı
MESEM uygulamasını ve çocuk
ölümlerini protesto ettikleri için
tutuklanan TİP’li 16 yurttaş hakkında
kamu davası açıldığı duyuruldu. 

İptalin iptali davası
15 Ocak’ta görülecek
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun,
diploma iptali işleminin iptal edilmesi
için açılan davanın duruşması, 15
Ocak’ta yapılacak. n 3’te

Orhan Aydın

Kırılmış 
kızılcık dalı…

n Sayfa 3’te

Tuğçe Yerdelen

Cumhuriyet aydını
yıldızlara gitti

n Sayfa 2’de

'Sırayla' geldik
dünyaya,
sırayla gideceğiz
peş peşe...

Ya 'sıradan'
ya 'sıra dışı'...

Körfez’de ‘marul’ istilası
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İzmir Körfezi'nin Bostanlı
kıyılarında sabah saatlerinden
itibaren deniz yüzeyinde yoğunlaşan
yeşil görüntü dikkat çekti. Sahil
bandının kıyı kesimlerinde biriken ve
deniz marulu olarak adlandırılan su
yosunları, denizin rengini
değiştirirken kıyıya vuran ve su
yüzeyini kaplayan yeşil tabaka, sahil
boyunca geniş bir alanda
gözlemlendi. Özellikle dalga
hareketlerinin az olduğu sığ
bölgelerde yoğunluğun arttığı
görüldü. Ayrıca havanın güzel
olmasını fırsat bilerek Bostanlı
sahiline yürüyüş ve spor yapmaya
gelen vatandaşlar, denizdeki renk
değişimini fark etti. Öte yandan
deniz yüzeyindeki tabakanın
kıyı boyunca belirli aralıklarla
devam ettiği görüldü.

Körfez çok kirli
Deniz marulunun

çoğunlukla Ekim ve Mayıs
aylarında görüldüğünü
kaydeden Türkiye Bilimler
Akademisi (TÜBA) Çevre,
Biyoçeşitlilik ve İklim Değişikliği
Çalışma Grubu Üyesi Prof. Dr.
Doğan Yaşar, "2007'de İzmir'de bir
katliam yaptılar; derelerin altını
betonlamaya başladılar. ‘Etmeyin,
eylemeyin, körfezi öldürürsünüz,
perişan edersiniz.' dedik ama
dinlemediler. Bugün Aralık'ın 12'si
ve artık kış mevsimine geldik; bu
mevsimde deniz marulu hiç
olmaması gerekirken şu anda deniz

marulu var.
2005'ten sonra
arıtmayı

kesince bir
anda geri dönüş

başladı; bir yıl
sonra İzmir'de koku

ortaya çıktı. 2012'lerden
sonra ise deniz marulu yavaş yavaş
patlamaya başladı. Önceleri yalnızca
Mayıs ve Ekim aylarında görülürken
zamanla aylar boyunca sürer hale
geldi. Bu durum, denizin yeniden
doygunluğa erişmeye başladığının
göstergesiydi. Geçen yıl büyük bir
plankton patlamasıyla olağanüstü bir
balık ölümü yaşadık. Bugün Aralık'ın
12'sinde deniz marulunun görülmesi,

körfezin çok kirli olduğunun açık bir
göstergesidir." ifadelerini kullandı.

Körfezdeki asıl kirliliğin nedenin
fabrikalardan gelen arıtılmamış su
olduğunu belirten Yaşar, "İzmir
Büyükşehir Belediyesi yetkilileri,
eski İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Priştina döneminden
sonra jeoloji mühendislerine ve doğa
bilimcilerine hiçbir şekilde yer
vermedi. Asıl kirliliğin nedeni ise
özellikle Bornova ilçesinin
arkalarından gelen derelerden taşınan
ağır kirliliktir. Fabrikalar arıtma
yapmıyor. Bu nedenle fabrikalar
arıtmalarını çalıştırmalı gerekirse
enerjileri sübvanse edilmeli,
bakanlıkla görüşülerek çözüm

bulunmalı; hatta gerektiğinde
derelerin üzerine küçük arıtmalar bile
yapılabilir. Önemli olan, denize pırıl
pırıl suyun ulaşmasıdır. Çünkü
gördüğünüz bu iç körfez, tüm
Akdeniz'in en verimli, en güzel
körfezidir ve en kaliteli balıkların
yaşadığı alandır. Ancak bunun için
önce bilime inanılması ve bilimin
dediğinin yapılması gerekir. Ne
yazık ki mevcut yönetimin bilimle
hiçbir ilgisi yok. 1999'dan beri belki
500 defa anlattık, yazılı basında 3-4
bin kez dile getirdik ama İzmir
Büyükşehir Belediyesi bunlarla hiç
ilgilenmedi. Bugün geldiğimiz
noktada, itibarıyla deniz marulları
denizi kaplamış durumdadır. İHA 

Denizli'de üniversite
öğrencileri, teknik gezi
kapsamında Cittaslow (Sakin
Şehir) unvanına sahip Çameli’yi
ziyaret etti. Pamukkale
Üniversitesi Turizm
Fakültesi
Rekreasyon
Bölümü
öğrencilerGezi
boyunca
öğrencileri,
"Cittaslow -
Sakin Şehirler"
dersleri
doğrultusunda
Çameli’nin sürdürülebilir
yaşam anlayışı, yerel kültürün
korunmasına yönelik çalışmaları,
çevresel politikaları ve turizm
alanındaki Cittaslow kriterlerinin
uygulanışı hakkında kapsamlı

bilgiler edindi. Öğrenciler; ilçenin
doğal güzelliklerini, yerel üretim
alanlarını, kültürel miras
noktalarını ve Cittaslow
uygulamalarının hayata geçirildiği

örnek alanları yerinde
inceleme fırsatı buldu.

Bu sayede teorik
bilgilerini sahada
deneyimleyerek hem
akademik hem de
mesleki anlamda
önemli kazanımlar

elde etti. Ziyaret
kapsamında, Çameli

Belediye Başkanı Cengiz
Arslan ile Cittaslow Çameli

Ofisi yetkilileri Emirhan Akşit ve
Nimet Cansu Cingör, öğrencileri
bilgilendirerek yürütülen süreçler
hakkında detaylı açıklamalarda
bulundu. İHA 

İzmir sahilinde deniz
marulu istilası yaşandı
İzmir’in Karşıyaka ilçesinde Bostanlı sahilinde deniz yüzeyi deniz marullarıyla kaplandı. Prof. Dr.
Yaşar, kış mevsiminde görülmemesi gereken bu durumun  kirliliğin göstergesi olduğunu belirtti

Meksika Körfezi'nden yola çıkarak
okyanusu aşan ve 3 yıl süren 7 bin
kilometrelik yolculuğunun ardından
Aydın ve Muğla illerinin arasında kalan
Bafa Gölü'ne ulaşan yılan balıkları
tezgahlarda yerini almaya başladı.
Kilosu 700 TL’ye satılan yılan balıkları
tadının yanında şifa için tüketilirken,
aynı zamanda vücut direncini
arttırması ile bliniyor. Bir yandan besin
olarak tüketilen yılan balıkları diğer
yandan Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi (ADÜ) Teknokent

bünyesinde faaliyetlerini sürdüren
Karya Farma HBX tarafından Ar-Ge
çalışmalarında ele alınıyor. Yılan
balıklarının yeni nesil akıllı biyolojik
savunma sistemleri olarak kullanılması
için çalıştıklarını belirten Karya Farma
HBX Ar-Ge ekibinden Kimyager Aslı
Aktaş, "Meksika Körfezi’nden
başlayarak yaklaşık 7 bin kilometrelik
bir yolculukla Ege’ye ve Bafa Gölü
havzasına ulaşan yılan balığı,
doğadaki en güçlü biyolojik savunma
modellerinden birini temsil etmektedir.

ADÜ Teknokent bünyesinde uzun
yıllar süren Ar-Ge çalışmaları
sonucunda ortaya çıkan 18 spesifik
patent çalışmamızda, bu tür doğal
dayanıklılık mekanizmaları önemli bir
yer tutmaktadır. Yılan balığının
hücresel dayanıklılığı ile Ege’nin
endemik bitkilerinin moleküler
özelliklerinin bir araya gelmesi, yeni
nesil akıllı biyolojik savunma sistemleri
açısından bilimsel olarak son derece
heyecan verici" ifadelerini kullandı.
İHA

3 yıllık göç Aydın’da şifaya dönüştü

Gençlerin sesini sanatın gücüyle
duyurmak amacıyla “Gençlik Nerede?”
temalı Ulusal Karikatür Yarışması
düzenleniyor. Gençliğin bugünü ve
yarınına dair umutlarına ışık tutacak
yarışmada dereceye girenlere toplamda
130 bin TL ödül dağıtılacak. Kadın ve
Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’na
bağlı Gençlik Çalışmaları Şube
Müdürlüğü, sanatçı ruhu taşıyan her
yaştan çizerin gençlerin sesi
olabilmek amacıyla
kendilerini ifade
edebilecekleri yeni bir
yarışma düzenliyor.
Genç İzmir çatısı
altında düzenlenen
Ulusal Karikatür
Yarışması için
başvurular başladı
“Gençlik
Nerede?”
sorusundan yola
çıkılarak
düzenlenen
yarışma; gençliğin
hikâyesini, toplumsal
yaşamdaki yerini,
karşılaştıkları zorlukları ve
gelecek beklentilerini
karikatürün evrensel ve güçlü diliyle
görünür kılmayı hedefliyor. Yarışma,
Türkiye genelindeki katılımcıları
“Cevabı sen çiz” diyerek gençliği
anlatmaya davet ediyor.Yarışmanın jüri
üyeleri arasında usta karikatüristler Eray

Özbek, Sadık Pala ve Ömer Çam'ın yanı
sıra Gençlik Çalışmaları Şube
Müdürlüğü'nden Emel Dönmez, Pi
Gençlik Derneği Başkanı Begüm
İntepeler ve İzmir Kent Konseyi Gençlik
Meclisi Başkanı Yusuf Eren Balıkçı yer
alıyor. Yapılacak değerlendirme
sonucunda dereceye giren eserler
ödüllendirilecek. Yarışmanın birincisi 50
bin TL, ikincisi 30 bin TL, üçüncüsü ise

20 bin TL para ödülü kazanacak.
Ayrıca seçilen 3 esere 10'ar

bin TL'lik mansiyon
ödülü verilecek.

Yarışmaya katılmak
isteyenler için son
gönderim tarihi 30
Ocak 2026 saat
17.00 olarak
belirlendi. Aday
eserlerin 28 Şubat
2026'da askıya
çıkacağı süreçte,
kesin sonuçlar 9

Mart 2026’da
açıklanacak. Başvuru

yapmak ve detaylı
şartnameye ulaşmak

isteyenler
www.gencizmir.com adresini

ziyaret edebilir. Gençlik Çalışmaları
Şube Müdürlüğü'nün tüm
etkinliklerinden haberdar olmak için
"@izbbgencizmir" kullanıcı adlı
instagram hesabı takip edilebiliyor.
HABER MERKEZİ 

Karikatür yarışmasına
başvurular başladı

Üniversiteli gençler 
doğayı keşfetti
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Türkiye sosyal bilimlerinin
gelişim çizgisine yakından
bakıldığında, bazı isimlerin yalnızca
akademik üretimleriyle değil, temsil
ettikleri değerlerle de bir dönemi
omuzladığı görülür. Prof. Dr.
Nermin Abadan Unat, bu nadir
isimlerden biridir. Onu yalnızca
iletişim araştırmalarının öncüsü ya
da göç sosyolojisinin kurucu
figürlerinden biri olarak anmak
eksik kalır; Abadan Unat aynı
zamanda bilimin kamusal
sorumluluğunu hayatının
merkezine yerleştirmiş bir
Cumhuriyet aydınıdır.

1921 yılında Viyana’da başlayan
yaşamı, 20. yüzyılın sarsıcı
kırılmalarıyla yoğrulmuş bir bilinç
dünyasını da beraberinde getirdi.
Faşizmin yükselişi, savaşlar,
kitlesel göçler ve ulus-devletlerin
yeniden yapılanması… Tüm bu
tarihsel dalgalanmalar, onun
düşünsel pusulasını şekillendirdi.
Türkiye’ye gelişini izleyen yıllarda,
genç Cumhuriyet’in eğitim
seferberliği içinde yetişen öncü
kadın kuşağının simge isimlerinden
biri oldu. Kendi hayat hikâyesini,
bireysel bir başarıdan ziyade
kamusal bir dönüşümün sonucu
olarak görmesi bu yüzden tesadüf
değildi.

Ankara Üniversitesi Hukuk
Fakültesi’ndeki eğitiminin ardından
gazetecilikle kurduğu bağ, onu
akademide farklılaştıran temel
eşiklerden biri oldu. Basının
gündelik pratiklerini yakından
tanıması, iletişimi yalnızca bir teknik
alan değil, toplumsal ilişkilerin
kurucu unsurlarından biri olarak ele
almasına imkân tanıdı. Daha sonra
Siyasal Bilgiler Fakültesi’nde
yürüttüğü çalışmalarla, iletişim
araştırmalarının Türkiye’de
bağımsız ve saygın bir disiplin
olarak yerleşmesine öncülük etti.
Bu yönüyle Abadan Unat, yalnızca
bilgi üreten değil, alan inşa eden bir
bilim insanıydı.

1960’lardan itibaren
yoğunlaştığı göç çalışmaları ise
onun uluslararası düzeyde
tanınmasını sağladı. Avrupa’ya
yönelen Türk işçi göçünü
sosyolojik, siyasal ve kültürel
boyutlarıyla ele alan araştırmaları,
göçü geçici bir emek hareketi
olarak gören dar bakış açılarını
aşan bir perspektif sundu. Göçmen
kadınların deneyimlerinden
diaspora kimliklerine kadar uzanan
bu çalışmalar, bugün hâlâ
güncelliğini koruyan kavramsal
çerçeveler ortaya koydu. Avrupa
Konseyi ve UNESCO gibi
kurumlarda üstlendiği görevler,
onun bilimsel birikimini uluslararası
politika ve tartışma zeminlerine
taşıdı.

Nermin Abadan Unat’ın mirası,
akademik kitap ve makalelerin çok
ötesindedir. Kadın hakları,
toplumsal cinsiyet eşitliği ve
yurttaşlık bilinci konularındaki ısrarlı
duruşu, onu düşüncenin eylemle
buluştuğu bir çizgide
konumlandırdı. Kız çocuklarının
eğitimi ve kadınların kamusal
alandaki varlığı konusunda
yürüttüğü mücadele, teorik bir
savununun ötesinde, bizzat
yaşanmış bir tanıklıktı. “Cumhuriyet
sayesinde” vurgusu, onun için bir
slogan değil, hayatının özeti
niteliğindeydi.

Yaşamının son dönemlerinde
dahi üniversitelerin özerkliği,
bilimsel düşüncenin özgürlüğü ve
demokratik değerler konusunda
söz almaktan çekinmemesi, onun
entelektüel cesaretinin sürekliliğini
gösterir. Sessizce köşesine
çekilmeyen, aksine her dönemde
sorumluluk alan bir aydın profili
çizmiştir.

Nermin Abadan Unat, ardında
yalnızca güçlü bir akademik külliyat
değil, aynı zamanda ilkesel bir
duruş bıraktı. Bilginin iktidarla değil,
hakikatle kurduğu ilişkiyi savunan
bu duruş; bugün sosyal bilimlerle
uğraşan herkes için yol gösterici bir
miras niteliğindedir. Onu saygıyla
anarken, bıraktığı düşünsel izlerin
Türkiye’nin entelektüel haritasında
uzun yıllar boyunca yaşamaya
devam edeceğini biliyoruz.

Tuğçe Yerdelen

Cumhuriyet aydını
yıldızlara gitti

OLAĞAN DIŞI GÖRÜNTÜ, KİRLİLİK İŞARETİ
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Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, ilçenin dört bir
yanında devam eden yol yapım ve
iyileştirme çalışmaları
kapsamında gece saatlerinde
Karacaoğlan Mahallesinde saha
incelemelerinde bulundu.
Bornova'nın hızla gelişen
bölgelerinden biri olan ve yüksek
katlı yapılaşmanın arttığı
mahallede Başkan Eşki,
vatandaşlar ve site yöneticileri ile
bir araya gelerek sorunları ve
talepleri doğrudan dinledi.

Cadde cadde, inceleme
Cadde cadde, sokak sokak

gezen Başkan Eşki, ekiplerin
yürüttüğü yol, kaldırım ve altyapı
çalışmalarını yerinde
değerlendirirken, bölgede
yapılması planlanan düzenlemeler
hakkında da bilgi verdi.
İncelemeler sırasında Bornova
Belediyesi'nin ilgili bürokratları
da Başkan Eşki'ye eşlik etti.

Başkan Ömer Eşki, mahalle
ziyaretinin önemine dikkat
çekerek, "Bornova'nın her
mahallesinde olduğu gibi
Karacaoğlan'da da
vatandaşlarımızın yaşam
kalitesini artırmak için
çalışıyoruz. Yol, altyapı ve çevre
düzenlemeleri sadece teknik işler
değil; insanların günlük hayatına
doğrudan dokunan hizmetlerdir.

O yüzden sorunları yerinde
görmek, vatandaşlarımızdan
birebir dinlemek bizim için çok
değerli. Hızlı, planlı ve kalıcı
çözümler üretmeye devam
edeceğiz." diye konuştu.

Cinsiyet eşitliği
Öte yandan Bornova

Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Müdürlüğü'nün, Yerel
Eşitlik Eylem Planı kapsamında
kadınların hak temelli bilgiye
erişimini artırmak, kurumsal
düzeyde toplumsal cinsiyet

eşitliğini güçlendirmek ve yerel
yönetimde eşitlikçi hizmet
anlayışını yaygınlaştırmak
amacıyla hayata geçirdiği Kadının
İnsan Hakları Eğitimi
Programı'nın ilk toplantısı Nevzat
Kavalar Kültür Merkezi'nde
yapıldı. Kadınların insan hakları
konusunda bilinçlenmesini,
haklarını tanımasını ve yaşamın
her alanında bu hakları etkin
şekilde kullanabilmesini
hedefleyen KİHEP; toplumsal
cinsiyet eşitliği, kadın-erkek
eşitliği, hukuki haklar, iletişim,

şiddetten korunma
mekanizmaları, ekonomik haklar
ve katılım hakkı gibi geniş bir
içerik sunuyor.

Program kapsamında
belediyenin farklı
müdürlüklerinden oluşturulan 1.
Grup, Mart ayına kadar her hafta
farklı bir konu başlığında KİHEP
buluşmalarına katılacak. Böylece
hem kadın çalışanların
güçlenmesi hem de kurum içinde
eşitlik perspektifinin
yaygınlaşması hedefleniyor.
HABEr MErKEZİ

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, ilçede süren yol yapım çalışmaları kapsamında Karacaoğlan Mahallesi'nde
vatandaşlar ve site yöneticilerinin taleplerini yerinde dinledi. Eşki, ekipleriyle birlikte gezerek  çalışmaları değerlendirdi

Konak Belediyesi'nin Kemeraltı ve

Alsancak bölgelerinde gerçekleştireceği yeni

çalışma ve uygulamalar, katılımcı yerel

yönetim anlayışı çerçevesinde, konunun

ilgilileriyle paylaşıldı. Belediye bürokratları,

Kemeraltı esnafı ve Alsancak bölgesindeki

apartman yönetici ve görevlileriyle ayrı ayrı

bir araya geldi. Konak Belediye Başkanı

Nilüfer Çınarlı Mutlu'nun katılımcı

belediyecilik ekseninde Konaklı komşularıyla

bir araya geldiği Komşu Buluşmaları'na ek

olarak, kent yaşamı ve kültürünün ayrılmaz

paydaşları esnafla da bir araya gelindi.

Bölgesel bazda çözüm önerilerinin

konuşulduğu ve belediyenin hizmet, proje ve

tasarımlarının tanıtıldığı toplantıların bir

diğeri de Alsancak bölgesindeki apartman

yöneticileri ve görevlileriyle yapıldı. Her iki

toplantıdan da yüksek verim alınırken

bölgeyi, meslek gruplarını ve Konaklıları

yakından ilgilendiren konular, bizzat

muhataplarıyla görüşülerek fikir, talep ve

önerileri not edildi. Katılımcı yerel yönetim

anlayışı çerçevesinde, Konak Belediyesi

bürokratları, kentsel ve arkeolojik sit alanı

sınırları içeresindeki Kemeraltı Çarşısı'nın,

özellikle yeme içme sektörünün ağırlıklı

olarak yer aldığı 854. ve 855. sokaklarda

hizmet sunan esnafıyla toplantıda buluştu.

Konak Belediyesi Kültürel Miras Koruma

Müdürü Çağlayan Deniz Kaplan, söz konusu

sokaklarda belediyenin yürüteceği sokak

sağlıklaştırma çalışmaları hakkında bilgi

verdi. Yapılacak çalışmalarda kültürel miras

korunurken aynı zamanda Çarşı'nın yaşam

kalitesini artıracak adımlar, tente, tabela,

işgaliye sınırı ve cephe tasarımları gibi

konular esnafla paylaşıldı. Sunumun ardından

ise esnafın talep ve önerileri ele alındı. 

SİBEL KEZEr 

BAŞKAN ÖMER EŞKİ, KARACAOĞLAN'DA SAHAYA İNDİ

Bornova’da yaşam
kalitesi çoğalıyor 

Katılımcı belediyecilik Konak’ta hayat  buldu
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İmamoğlu’nun diploma 
davası 15 Ocak’ta

CHP'nin Cumhurbaşkanı Adayı
Ekrem İmamoğlu'nun, üniversite
diplomasının iptali işlemine karşı
İstanbul Bölge 5. İdare
Mahkemesi’nde açılan davanın
duruşması, 15 Ocak 2026
tarihinde yapılacak.18 Mart
akşamı üniversite diploması iptal
edilip, 19 Mart operasyonuyla
tutuklanan CHP'nin
Cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun
avukatı Mehmet Pehlivan,
İstanbul İdare Mahkemesi'ne
başvurarak, İmamoğlu'nun 31
yıllık diplomasını iptal ettiğini
duyuran İstanbul Üniversitesi
Yönetim Kurulu kararının iptal
edilmesini istemişti. Başvuruya
ilişkin bir açıklama yapan
Pehlivan, "Adalet yerini
buluncaya kadar kararlılıkla
mücadelemize devam edecek,
hukuksuzluk karşısında asla
boyun eğmeyeceğiz" demişti.
HABEr MErKEZİ

Ülke kahırlar içinde inletilirken
oturdum ceviz ağacının altına,
masala tanıklık ediyorum.

Öyle bir zaman ki çiçekli bahçeler
meyveye durdu, gökyüzü ağladıkça
ağaç köklerinde sevinçler çoğalıyor.

Şu karşı yamaçtaki kızıllık bir kiraz
ormanıdır, yanında elma bahçesi var,
vakit yaklaşıyor alı al meyveler
dallardan sarkıp toprakla
öpüşecekler.

Ormanlaşmış üzüm bağlarında
dans eden kuşların her biri, gelecek
ışıklı günleri çağırıyorlar.

Şu kayın, çam, köknar, ladin,
kestane ve ıhlamur ağaçlarını
kuşanmış alaca dağın bağrından
kopup gelen çağıl çağıl derenin
içinde, alabalıklar sevişiyorlar,
kelebekler, sincaplar ve tavşanlar
sarmaş dolaş.

Vadinin derinliklerinden çocuk
sesleri geliyor, bacasından mavi
dumanlar çıkan şu küçük kulübeden
hayata taşan türküler toprağın,
ağacın, suyun, kuşun, çiçeğin,
yağmurun, börtü böceğin senfonisi
gibi.

Ceviz ağacına el sürüyorum,
yaprakları yeşilden öte, körpe
meyveleri nazlı, dallarının arasından
ışık gibi sızan yağmur damlaları ile
yüzümü yıkıyorum, kapıyorum

gözlerimi, burada düşsem toprağa
gam çekmez gönlüm.

Geçen yıl aynı vakitler Ege
kıyılarında bir zeytin ormanında
yaşadım bu masalın aynısını. Kekik
kokan yamaçlardan oğlak sesleri
yükseliyordu, tepede güneş kızıl bir
çember. Her yaştan zeytin ağaçları,
kökleriyle tuzlu sulardan emziren
ılgınlardan buraya kadar taşan
rüzgârla sevişiyorlar. Mandalina ve
portakal ve limon bahçelerinde nar
ağaçları saklambaç oynarlar, kimse
bilmez söyledikleri şarkıları. 

Orda kemanıyla bir ada şarkısı
çalan Eleni ile tanışmıştım. Yaslamış
sırtını yüz yaşındaki zeytinin
gövdesine maviliklere bakınıyor çakır
gözleri, bembeyaz saçlarına sarı bir
yazma bağlamış, ardından koştuğu
hayata sesleniyor. Portakal reçelini
anlatmıştı sonra karşıdaki denizin
orta yerinde yeşermiş bir çocukluk
anısını sonra kınalı taşların üstünde
okunan şiirler sonra avuçlardan içilen

şaraplar ve sonra yavuklusunu
anlatırken, dalgaların içinde
umudunu yitiren martı yavruları gibi
sızıyla ağlamıştı.

Ertesi gün güneş, çam
ağaçlarının arasından üstümüze
sızarken buluştuk. Dalları toprağı
öpen erik ağacından üç sepet
topladık, üstümüz başımız sarı,
yürüdük. Ben buradayım diyen
köprünün başında iki taşa tünedik.
Sırtındaki kemanı, canını öper gibi
öperek çenesinin altına aldı ve zeytin
ağacının altında çaldığı o içi sızı dolu
şarkıyı çığırdı.

Erik almak için duran araçların
ikisi şarkının büyüsüne kapılıp
kaldılar. Bakıştık. Hayat niye hep
böyle değildi, niye bunca acı bunca
keder, bunca kahır. 

Ne kötülük ettik biz bunlara
insanlıktan başka. Gözlerimiz
gülüyor yalnızca, yetmiyor.

Yağmur mu yağıyor yoksa
masalın içindeki her şeye selam mı

veriyor bilemedim, fındıkların altından
koşturdum ve bacası tüten kulübenin
üstünü kuşatan asmanın altına
tünedim.

Gitmem gerekiyor bu vadiden,
yoksa hiç gidemeyecek, burada öyle
kırılmış kızılcık dalı gibi kalacağım.

Bazen ıslanmak iyidir, ellerinize
yağar yeni umutlar. Yürüdüm derenin
sesine doğru, orada yol var, alıp
savuracak beni kuşatılmış hayatların
bağrına. Şarkıyı anımsadım, yüreğine
aşk hançeri saplanmış sevgiliyi
düşledim. Sonunda Fırtına deresine
kavuştum, su berrak ışıl ışıl bir
mavilik. Şimdi ellerime daha çok
yağmur yağıyor. 

Sahil boyunca çaylıkların içine
haramiler betondan tabutluklar
kondurmuşlar, yanımızdan geçen
inşaat kamyonları taş dolu, deniz ile
insan arasında da betondan bir yol,
yağmur suları sel olmuş akacak yer
bulamıyor, kayıkhaneler öksüz
kalmış, rengini yitirmiş gökyüzü,
deniz köpürdükçe köpürüyor
içimdeki öfke.

İnat etmek lazım, diklenmek
lazım, ceviz ağacı gibi olmak lazım,
kiraz ormanı gibi, çay bahçeleri gibi,
kızılcık ağaçları gibi, erik dalları gibi,
zeytin dağları gibi. 

Yoksa umut yok.

OrHAn Aydın

Kırılmış kızılcık dalı…

İtfaiyeden çimento 
fabrikasında tatbikat

İzmir itfaiye ekipleri, Bornova’da
faaliyet gösteren bir çimento
fabrikasında yangın ve acil
durumlara hazırlık amacıyla
yangın, arama ve kurtarma
tatbikatı gerçekleştirdi. 
Senaryo gereği fabrikada 
mahsur kalan iki personel 
başarılı bir şekilde kurtarıldı.
Alevlerin kısa sürede büyümesi
üzerine fabrika çalışanları vakit
kaybetmeden 112 Acil Çağrı
Merkezi’ni arayarak ihbarda
bulundu. İhbar üzerine olay yerine
hızla ulaşan itfaiye ekipleri, fabrika
içerisinde mahsur kalan çalışanlar
olduğunu tespit ederek arama
kurtarma çalışması başlattı.
Yoğun alevler ve duman arasında
yapılan çalışma sonucu, yangın
bölgesinde mahsur kalan iki
çalışan güvenli bir şekilde
kurtarıldı. Ardından ekipler yangını
kısa sürede kontrol altına alarak
tatbikatı başarıyla tamamladı. 
İHA
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Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay önceki akşam saatlerinde
çoklu organ yetmezliği nedeniyle tedavi
gördüğü Manisa Şehir Hastanesi'nde
hayatını kaybetti. Yaşamını yitiren
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay için Şehzadeler Belediyesi
önünde anma töreni düzenlendi.
Durbay'ın cenazesine Türk bayrağı
örtülerek cenaze aracıyla belediye
binasının önüne getirildi.

Törene Durbay'ın annesi Fatma
Durbay, babası Osman Durbay, kız
kardeşi Nevsale Durbay, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, Özel'in eşi Didem
Özel, Manisa Valisi Vahdettin Özkan,
CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir
Başarır, CHP Genel Başkan Yardımcıları
Ensar Aytekin, Gökan Zeybek, Deniz
Yavuzyılmaz, Gökçe Gökçen,
Burhanettin Bulut, Ulaş Karasu, Sezgin
Tanrıkulu ve Özgür Karabat, Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş, Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, CHP'nin tutuklu
cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun eşi Dilek Kaya İmamoğlu,
İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, CHP
İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, Çeşme Belediye Bakanı Lal
Denizli, Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanı Mustafa Bozbey,
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Bilecik Belediye Başkanı Melek
Mızrak Subaşı, Çanakkale Belediye
Başkanı Muharrem Erkek, Etimesgut
Belediye Başkanı Erdal Beşikçioğlu,
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, CHP Gençlik
Kolları Genel Başkanı Cem Aydın, CHP
Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya,
oyuncu Demet Evgar, birçok partili,
çeşitli partilerden milletvekilleri, il ve
ilçelerden belediye başkanları, belediye
çalışanları ve Manisalı vatandaş katıldı.

Tören alanına "Kalbimizdesin Gülşah
Durbay" pankartı asıldı. Tören Durbay'ın
öz geçmişinin okunmasıyla başladı.
Ardından Çeşme Belediye Başkanı Lal
Denizli, CHP Genel Başkan Yardımcısı
Gökçe Gökçen ve Manisa Valisi
Vahdettin Özkan konuştu. Özgür
Özel, gözyaşlarını
tutamayarak yaptığı
konuşmada şunları
söyledi:

"Uzaktan, yakından gelen bütün
dostlarımıza bu acı günümüzde yalnız
bırakmadığınız için teşekkür ediyoruz.
Hepimiz için yine çok zor bir gün.
Gerçekten insan hayata atılırken, siyasete
atılırken, hele hele bizim gibi görevlere
atılırken her şeyi göze alıyorsunuz da
insan bu kadarını göze almıyor. Daha altı
ay önce hep birlikte kardeşimi, Ferdi
Zeyrek'i, Gülşah'ın da gözyaşlarıyla yolcu
ettik. Biraz önce Gülşah'la birlikte
Ferdi'nin önünden geçtik, buraya geldik.

‘Koşa koşa yaşadı’
Gülşah çok iyi bir CHP'li ailenin

hepimizden çok daha iyi bir CHP'li
evladı. 2009 yılında ben adayken 21
yaşındaydı bu partide koşturup
duruyordu. 2014 yılında rahmetli
Muharrem Ekici belediye başkan
adayıydı, dişçi Muharrem, Saruhanlı'da.
Gençlik Kolları Başkanı'ydı. Biraz önce
Sayın Vali'min dediği gibi yine
koşuyordu. Koşa koşa yaşadı. Koşa koşa
çalıştı. Ve 2014'te ben büyükşehir
adayıydım. Sabahtan öğleye kadar
Saruhanlı'da koşardı. Öğleden sonra gelir
benle koşardı. Derdim 'Gülşah kızım
Saruhanlı'da işini yap.' 'Olur mu
Başkanım' derdi. Geçen kendisini işte
burada tebriğe geldiğimde hatırlattım bu
binayı birlikte gezmiştik 2014'te, o bu
binada Gençlik Kolları Başkanı olarak
girip kapıları çalıp 'Büyükşehir belediye
başkan adayımız Özgür Özel' deyip bu
belediyedeki bütün personele beni Gülşah
tanıtmıştı. Böyle önden koşar, sokakta
veya bir yerde... Bir eliyle birini öper,
öbür eliyle ona selam yollar. Bir eliyle
uzaktaki birine öpücük atar, onunla
tanıştırır bununla bilmem ne yapar. Böyle
koşa koşa koşa hepimizin önünde koşa
koşa bir sürü görev yaptı bu parti için.

‘Çok acıklı bir hikaye’

Bu kırmızı yelekliler dedikleri şu
Manisalılar kimi bilir, kimi bilmez. Birisi
Lal, İzmir'de dokuz ya da 10 belediye
başkanı kırmızı yelekli, bunlar bizim
Gençlik Kollarının yelekleri. Bu
Gülşah'ın gençlik kollarıyla irtibatı çok
tabii, bir de böyle büyük şehirden gençlik

kollarıyla sürekli çok yakınlar
geliyorlar gidiyorlar.

Ağzında bir laf

vardır Gülşah'ın, mesela seçimi
kaybediyoruz, değerlendirme toplantısı
yapıyoruz 'Niye kaybettik' falan. Der ki
'Bir seçimi kazanmak için bir hikayen
olacak. Bizim bu seçimde hikayemiz
yoktu. O yüzden kazanamadık' derdi. Bu
sefer çok heyecanlı hatta Saruhanlı'ya
kayıtlı burası çok aklından geçmiyor ama
bizde bir kadın belediye başkanı olsun
istiyoruz. Gülşah başarır diye istiyoruz.
Onu konuştuğumuz sırada bana dedi ki
'Kazanırız Ferdi ağabeyle kazanırız' dedi.
Dedim 'Hikayemiz var mı bu sefer?' Dedi
ki 'Bu sefer bir hikayemiz' var. 'Genel
Başkan'ın memleketini kazanacağız. Bu
sefer bu hikayeyi yazacağız Genel
Başkanım' dedi. Ben de dedim ki 'Bir
hikaye daha yazarız.'

Biz Manisa Belediye Başkanı adayı
olduğumuzda bu binaya aday oluyorduk
eskiden. Dedim ki 'Şehzadeler gibi bir
yeri bir kadınla kazanırız.' 'Yazacağız o
hikayeyi Genel Başkanım' dedi. Geçen
gün Lal aradı bugün de babası cenaze
arabasının içinde aynı şeyi anlatıyor.
İkisine de demiş ki 'Çok acıklı bir hikaye
yazdık biz' demiş. En son ağzından çıkan
bu. Bu hikayeyi yazma lafı bitmedi
bitmedi bitmedi burada bitti. Böyle bitti.
Hepimizin başı sağ olsun. Ve bir yerde
dursun artık. İnsanlar oy verdi. İki oy
verdi ya birini Gülşah'a birini Ferdi'ye
verdi. Biz altı ayda bir tabut
bayraklıyoruz. Yeter artık. Allah
hepimize dayanma gücü versin. Bundan

sonra da güzel bir gün görelim.
Gülşah'ın hatırasının önünde

saygıyla eğiliyorum. Allah
rahmet eylesin. Gülşah
Manisa'mızın evladı.
Hepimizin başı sağ olsun.
Hepiniz hakkınızı helal
edin. İyi ki varsınız,

sağolun."

‘Sabır diliyorum’
Manisa Valisi Vahdettin

Özkan, hayatını kaybeden
Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay'ın
rahatsızlığına rağmen sürekli
vatandaşa hizmet edip bütün
kurumlarla koordineli bir
şekilde çalıştığını
belirterek, "Annesine,
babasına sabırlar
diliyorum, bütün
sevenlerine sabırlar
diliyorum, kendisine
uğurlar olsun diyorum.

Gerçekten çok iyi bir iz bırakmıştı, iyi bir
intiba bırakmıştı" dedi. 

Durbay'ın cenazesi, Şehzadeler
Belediye binası önündeki törenin
ardından Hatuniye Camisi'ne götürülmek
üzere cenaze arabasına gözyaşları
eşliğinde konuldu. Özgür Özel de cenaze
arabasına bindi.

Beyaz güllerle kaplı tabut
Şehzadeler Belediyesi önündeki ilk

törenin ardından, Durbay'ın Türk
Bayrağı'na sarılı, üzerinde beyaz güllerin
bulunduğu tabutu, Hatuniye Camisi'ne
getirildi. Tabut önüne, Durbay'ın,
"Kalbimizdesin" yazılı fotoğrafı bırakıldı.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel de
Hatuniye Camisi'ne gelerek, Durbay'ın
tabutu başında taziyeleri kabul etti.
Hatuniye Camisi'nde kılınan öğle
namazının ardından Durbay için helallik
istendi. Gülşah Durbay'ın cenazesi,
Hatuniye Camisi'nden, törenin yapılacağı
Cumhuriyet Meydanı'na götürülmek
üzere omuzlara alındı. Kortej boyunca
Manisalı vatandaşlar, Durbay'ın
cenazesini alkışlayarak, tabutuna beyaz
güller attı. Özgür Özel, Durbay'ın
tabutunu taşıyanlar arasında yer aldı.
Durbay'ın cenazesi, CHP Gençlik
Kolları'nın oluşturduğu koridordan
meydana götürüldü.

Cumhuriyet Meydanı'ndaki törene
Durbay'ın annesi Fatma Durbay, babası
Osman Durbay, kız kardeşi Nevsale
Durbay, CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Özel'in eşi Didem Özel, Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş, Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, CHP'nin tutuklu
cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun eşi Dilek Kaya İmamoğlu,
İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, CHP
İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, birçok
partili, çeşitli partilerden milletvekilleri, il
ve ilçelerden belediye başkanları,
belediye çalışanları ve Manisalı vatandaş
katıldı. İçişleri Bakanlığı, Ekrem
İmamoğlu, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, AK Parti Manisa Milletvekili
Tamer Akkal'ın da törene çelenk
yolladığı görüldü. Gülşah Durbay için
meydanda cenaze namazı kılındı.
Durbay'ın annesi Fatma Durbay, tabuta
sarılarak gözyaşlarını tutamadı. Namazın
ardından alkışlar, gözyaşları ve beyaz
güller eşliğinde cenaze aracına taşınan
Durbay'ın naaşı Saruhanlı ilçesi Koldere
Mezarlığı’nda toprağa verildi.
HABER MERKEZİ

ÖNCE FERDİ ZEYREK, ŞİMDİ GÜLŞAH DURBAY…  MANİSA, İKİ GENÇ BAŞKANI İÇİN AĞLADI

‘Biz altı ayda bir tabut 
bayraklıyoruz, yeter’

Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay,  yoğun bakımda
tedavi gördüğü hastanede, 37
yaşında yaşamını yitirdi.
Gülşah Durbay, 2008 yılında
başlayan bağırsak rahatsızlığı
nedeniyle 2 Ağustos 2024’te, İzmir 9
Eylül Üniversitesi Hastanesi’nde
ameliyat edilmiş, 4 Eylül’de kolon
kanseri tanısı konmuştu. Bu süreçte
kemoterapi tedavisi gören Durbay, 1
Aralık 2025 tarihinde kan değerleri ve
beslenme durumunda bozulma
saptanması üzerine Manisa Şehir
Hastanesi Dahiliye Servisi’ne yatırıldı.
Böbrek ve karaciğer fonksiyonlarında
kötüleşmenin ardından 2 Aralık’ta
Yoğun Bakım Ünitesi’ne alınan
Durbay, 5 Aralık’ta İzmir Şehir
Hastanesi’nde operasyon geçirdi ve
aynı gün yeniden Manisa Şehir
Hastanesi’ne nakledildi. Durumu 12
Aralık’ta ağırlaşan Durbay, entübe
edilerek solunum cihazına bağlandı.
Gülşah Durbay, yoğun bakım tedavisi
sırasında önceki akşam saatlerinde,
37 yaşında hayatını kaybetti.

Gülşah Durbay kimdir?
1988 yılında Manisa’da doğan
Gülşah Durbay, 2011’de Hacettepe
Üniversitesi Gıda Mühendisliği
Bölümü'nden, 2024’te Yaşar
Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nden
mezun oldu. Yaşar Üniversitesi
İngilizce İşletme Bölümü’nde yüksek
lisans yaptı; Manisa Celal Bayar
Üniversitesi’nde ekonomi ve finans
alanında doktora çalışmalarına
başladı. Durbay, 2014 yılında CHP
İlçe Gençlik Kolları Başkanlığı, 2015-
2020 yılları arasında ise iki dönem İl
Gençlik Kolları Başkanlığı yaptı.
31 Mart 2024 yerel seçimlerinde
Şehzadeler Belediye Başkanı seçilen
Durbay, Manisa’nın ilk kadın belediye
başkanı olarak görev yapıyordu.
Durbay, aynı zamanda Tarihi Kentler
Birliği Encümen Üyesiydi. 
Durbay, bir dönem Gıda Mühendisleri
Odası Manisa Temsilciliği, Manisalılar
Derneği ve SODEV’de yönetim kurulu
üyeliklerinde bulundu. Ayrıca Çağdaş
Yaşamı Destekleme Derneği, 29
Ekim Kadınları Derneği ve İkinci Yüzyıl
Derneği üyesiydi. HABER MERKEZİ

37 yaşında 
amansız hastalığa 
yenik düştüŞehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın anma töreninde gözyaşlarını tutamayan CHP lideri

Özel “Biz altı ayda bir tabut bayraklıyoruz. Yeter artık. Allah hepimize dayanma gücü versin’’ dedi
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Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'ın cenaze törenine katılan
vatandaşlar, Durbay'ı kaybettikleri
için çok üzgün olduklarını ve acılarını
kelimelere sığdıramadıklarını söyledi.
Durbay'ın çocukluğunu bildiğini
belirten bir vatandaş, "2025 yılı bize
pek iyi gelmedi, bütün sevdiklerimizi
aldılar. Söyleyecek bir şey
bulamıyorum, kelimelere
sığdıramıyorum. Üzüntümüz derin"
dedi. Bir vatandaş, Durbay'ın
ölümünün kendileri için çok acı bir
olay olduğunu belirterek, "İyi bir
başkandı. Bir yıl içinde ikinci bir
başkanımızı kaybediyoruz.
Manisa'mızın başı sağ olsun.
Üzgünüz. Diyecek bir şeyimiz yok"
diye konuştu. Gülşah Durbay'ın
çocukluk arkadaşı olduğuna değinen
bir vatandaş, tarifi olmayan bir acı
yaşadıklarını belirterek, "Beraber
yıllarca aynı havayı soluduk, aynı
yollarda yürüdük. Onun Koldere'den
çıkıp Belediye Başkanı olduğunda, o
günkü mutluluğunu kimse tarif
edemezdi ama şu an belediyede onu
böyle görmek en büyük acıyı veriyor
bize. Diyecek başka bir şey
bulamıyorum" ifadesini kullandı.
Bir yılda iki belediye başkanını
kaybetmenin üzüntüsünü
yaşadıklarını söyleyen bir vatandaş,
"Cumhuriyet Halk Partisi ailesine,
Manisa'ya, milletimize baş sağlığı
diliyorum. Allah rahmet eylesin" dedi.
HABER MERKEZİ

‘2025 bütün 
sevdiklerimizi 
bizden aldı’
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, "Manisa Şehzadeler Belediye
Başkanı Sayın Gülşah Durbay’ın
vefatından büyük üzüntü duydum.
Sayın Gülşah Durbay Hanımefendi’ye
Allah’tan rahmet niyaz ediyor; ailesine,
yakınlarına ve Manisa Şehzadeler
halkına başsağlığı dileklerimi
iletiyorum" ifadelerini kullandı.

TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş, Numan Kurtulmuş, sosyal
medya hesabından yayımladığı
mesajda, "Manisa Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay'a Allah’tan
rahmet; ailesine, yakınlarına,
Cumhuriyet Halk Partisi camiasına ve
Manisa halkına başsağlığı diliyorum"
ifadelerini kullandı. 

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı ve İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu, Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın
vefatı nedeniyle yayımladığı mesajında,
"Türkiye çok genç bir kadın
siyasetçisini kaybetti. Allah rahmet
eylesin. Başımız sağolsun. Nur içinde
yat Başkanım" ifadesini kullandı. 

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
yayımladığı mesajında, "Genç yaşta
aramızdan ayrılan, çalışkanlığı ve
insanlığıyla iz bırakan değerli bir yol
arkadaşımızı kaybetmenin acısı büyük.
Anısını ve emeğini daima saygıyla
yaşatacağız" ifadesini kullandı.

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür
Çelik, yayımladığı mesajında, "Çok
üzgünüm... Partimizin evladını, çok
güzel kalpli kardeşimizi, Şehzadeler'in
Başkanı Gülşah Durbay'ı kaybetmenin
tarifsiz acısını yaşıyoruz. Allah rahmet
eylesin, yattığı yer incitmesin" ifadesini
kullandı.

Türkiye İşçi Partisi Genel Başkanı
Erkan Baş, sosyal medya hesabından
yayımladığı mesajında, "Bir süredir
rahatsızlığı devam eden Manisa
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatını derin bir üzüntüyle
öğrendim. Acılarını paylaşıyor;
yakınlarına, sevenlerine, Manisa
halkına ve Cumhuriyet Halk Partisi
camiasına sabır ve başsağlığı
diliyorum" ifadesini kullandı.

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkanı Fatih Erbakan, sosyal medya
hesabından yayımladığı mesajında,
"Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatını büyük bir üzüntüyle
öğrendim. Merhumeye Allah’tan
rahmet; ailesine, sevenlerine,
Şehzadeler halkına ve CHP camiasına
sabır ve başsağlığı diliyorum. Mekanı
cennet olsun" ifadesini kullandı.

Emek Partisi Genel Başkanı Seyit
Aslan, "Gülşah Durbay’ın vefatı
nedeniyle ailesine, yakınlarına, CHP
örgütüne, belediye çalışanlarına ve
Şehzadeler halkına baş sağlığı diliyoruz
ve acılarını paylaşıyoruz" ifadesini
kullandı.

Demokrat Parti Genel Başkanı
Gültekin Uysal, sosyal medya
hesabından yayımladığı mesajında, "Bir
süredir elim bir hastalıkla mücadele
eden Manisa Şehzadeler Belediye
Başkanı sayın Gülşah Durbay'ın vefat
haberini üzüntüyle öğrendim.
Allah'tan kendisine rahmet, kederli

ailesi başta olmak üzere sevenlerine,
Manisalı hemşehrilerimize ve
Cumhuriyet Halk Partililere baş sağlığı
diliyorum. Başımız sağolsun" ifadesini
kullandı.

Bağımsız Türkiye Partisi Genel
Başkanı Hüseyin Baş, sosyal medya
hesabından yayımladığı mesajında,
"Yaşadığı rahatsızlık sebebiyle genç
yaşta hayatını kaybeden Manisa
Şehzadeler Belediye Başkanı sayın
Gülşah Durbay'ın vefatını derin bir
üzüntüyle öğrenmiş bulunuyorum.
Merhumeye Allah'tan rahmet; kederli
ailesine ve sevenlerine sabır ve
başsağlığı dilerim" ifadesini kullandı.

Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı
Mustafa Destici, "Şehzadeler Belediye
Başkanı sayın Gülşah Durbay’a Yüce
Allah’tan rahmet; ailesine, yakınlarına,
CHP camiasına ve seçmenlerine
başsağlığı-sabır diliyorum" dedi.

Gelecek Partisi Genel Başkanı
Ahmet Davutoğlu, Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay'ın vefatını derin
bir üzüntüyle öğrendiğini belirterek,
Durbay'a Allah’tan rahmet; kederli
ailesine, Manisa halkına ve tüm
sevenlerine başsağlığı ve sabırlar diledi.

Demokratik Sol Parti Genel
Başkanı Önder Aksakal, mesajında,
"Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’a Allah’tan rahmet; ailesine,
yakınlarına, sevenlerine ve tüm
Şehzadeler halkına başsağlığı ve sabır
diliyorum" ifadesini kullandı.

DSP Genel Başkanı Önder Aksakal,
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'ın vefatı nedeniyle sosyal
medya hesabından yayımladığı
mesajında, "Kanser tedavisi gördüğü
hastanede hayatını kaybeden
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’a Allah’tan rahmet; ailesine,
yakınlarına, sevenlerine ve tüm
Şehzadeler halkına başsağlığı ve sabır
diliyorum" açıklamasını yaptı. 

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, yayımladığı mesajında,
"Merhumeye Allah’tan rahmet;
ailesine, sevenlerine, Cumhuriyet Halk
Partisi'ne Manisa ve Şehzadeler halkına
başsağlığı diliyorum"
ifadesini
kullandı.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, yayımladığı mesajında,
"Merhumeye Allah’tan rahmet; başta
ailesi olmak üzere, yakınlarına,
Şehzadeler halkına ve Cumhuriyet Halk
Partisi'ne başsağlığı diliyorum"
ifadesini kullandı.

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu, yayımladığı mesajda,
"Şehzadeler Belediye Başkanı sayın
Gülşah Durbay’ın vefatını teessürle
öğrendim. Merhumeye Allah’tan
rahmet; ailesine ve Şehzadeler halkına
başsağlığı diliyorum" ifadesini kullandı.

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay
Hatimoğulları, Gülşah Durbay’ın
hayatını kaybettiğini derin bir üzüntüyle
öğrendiğini belirterek, "Kederli ailesine,
Cumhuriyet Halk Partisi’ne, Manisalı
yurttaşlarımıza ve tüm sevenlerine
başsağlığı dileklerimi iletiyor, acılarını
paylaşıyorum" ifadelerini kullandı.

CHP'nin 7. Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu, yaşamını yitiren
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay için yayımladığı taziye
mesajında, "Partimizin evladı ve
Şehzadeler İlçemizin Belediye Başkanı
Gülşah kızımıza Allah’tan rahmet, acılı
ailesine, sevenlerine, bütün Manisalılara
ve partimize başsağlığı ve sabırlar
diliyorum. Yattığı yer incitmesin,
mekânı cennet, ruhu şad olsun"
ifadelerini kullandı.

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali
Babacan, sosyal medya hesabından
taziye mesajı paylaştı. Babacan,
"Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatını üzülerek öğrendim.
Ailesine, sevenlerine ve tüm CHP
camiasına baş sağlığı diliyorum. Allah
rahmet eylesin, mekânı cennet olsun"
ifadelerini kullandı. 

Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan, yayımladığı
mesajında, "Kendisine Allah'tan
rahmet; ailesine, yakınlarına, Genel
Başkan sayın Özgür Özel olmak üzere
tüm Cumhuriyet Halk Partisi camiasına
başsağlığı ve sabır diliyorum. Mekânı
cennet olsun" ifadesini kullandı.  

HABER MERKEZİ

Durbay için taziye mesajı yağdı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’dan Türkiye İşçi Partisi Genel Başkanı Erkan Baş’a kadar siyasetin
önde gelen figürleri hayatını yitiren Gülşah Durbay için birer taziye mesajı yayımladı

516 Aralık 2025 SalıHABERLER

2026 Yılı İlçe Genelinde Yağmur Suyu Hattı Yapılması

2026 Yılı İlçe Genelinde Yağmur Suyu Hattı Yapılması yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elek-
tronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2246028
1- İdarenin
1.1. Adı : ÇEŞME BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : INÖNÜ MAHALLESI 2001 SOKAK NO:2 ÇEŞME/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02327500750
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : ttps://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Çeşme Belediyesi Alaçatı Ek Hizmet Binası Fen İşleri 

Müdürlüğü
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : 2026 Yılı İlçe Genelinde Yağmur Suyu Hattı Yapılması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Çapı 300 mm HDPE Koruge Boru Döşenmesi 1.000 

metre Çapı 400 mm HDPE Koruge Boru Döşenmesi 
1.000 metre Çapı 500 mm HDPE Koruge Boru Döşen
mesi 500 metre Çapı 600 mm HDPE Koruge Boru 
Döşenmesi 500 metre yağmur suyu hattı yapılması 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Çeşme İlçe geneli
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer 

teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
A. ALT YAPI İŞLERİ IV. GRUP İÇME-KULLANMA SUYU VE KANALİZASYON İŞLERİ BEN-
ZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Harita Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02358161

‘Çok acıklı bir hikaye...’
Lal Denizli, Gülşah Durbay'ın

yoğun bakımdaki son sözlerini
paylaştı!

Hayatını kaybeden Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın
vefatı sevenlerini yasa boğarken,
yakın çalışma arkadaşı Çeşme
Belediye Başkanı Lal Denizli, sosyal
medya hesabından bir açıklama
yaptı. Arkadaşını kaybetmenin
acısını paylaşan Denizli, Durbay'ın
son sözlerine dair "'Çok acıklı bir
hikaye yazdık dimi...' yoğun
bakımda söylediğin son sözlerden
biri bu oldu" paylaşımında bulundu.

Denizli, Durbay'ın
yoğun bakımdaki
son sözlerini
de paylaştığı
yazısında
şunları

dile getirdi: "Gülüm'e dair...
'Çok acıklı bir hikaye yazdık

dimi...' yoğun bakımda söylediğin
son sözlerden biri bu oldu.
Haklıydın ve biz annen ve babanla
sessizce ağladık bu sözlerine.Ayrı
şehirlerden aynı yolun umudunda
birleşti yollarımız. Yıllardır omuza
omuza bir aydınlık gelecek aşkıyla
arşınlıyoruz yolları. Yıllar içerisinde
yol arkadaşlığımız önce dostluğa
ardından kardeşliğe
evrildi.Hayatımızın en mutlu
günlerini yaşadığımız günlerde,
aldığımız kötü haberle yaklaşık 16
aydır ayrı geçirdiğimiz çok nâdir
ânımız oldu Gülşah'la.Bu hayatta
gördüğüm en güçlü kadınsın sen

Gülüm. İstatistikleri yerle bir
eden, tüm ezberleri kendi

doğrularınla bir bir deviren,
doğruluğundan,

dürüstlüğünden bir
dakika olsun

vazgeçmemiş
hayran

olduğum
insansın

sen. Ne

söylüyorum diye gözlerini kocaman
açıp, gözlerime bakardın çünkü
sözlerimden ziyade duygumu
görmeye çalışırdın. Sen savaşmak
için, kafa tutmak için doğmuşsun ve
tam da sana yakışacak şekilde
savaşarak veda ettin bize.Ne
diyeceğimi, ne yapacağımı hiç
bilmiyorum. Kocaman bir boşluğa
bırakılmış gibiyim. Verdiğin büyük
savaşı seninle yürürken şimdi bir
hiçliğin ortasında kaldım. Herkes bir
şeyler diyor ama hiç birini
duymuyorum 'Lâlitom yine tıkadın
kulaklarını bir tek beni duyduğun
saatlerin başladı.'

Ah Gülüm... yüreğimin nasıl
yandığını tarif edebilecek bir
kelimem yok. Son anlarına kadar iyi
ki hiç vazgeçmeden, sana seni ne
kadar sevdiğimizi anlattım. İyi ki
tuttum pamuk ellerinden.
Kurduğumuz tüm ortak hayalleri
şimdi bir bir senin adınla, senin
ışığınla gerçekleştirmek düşüyor
bize. Çok eksiğim. Rabbim seni
cennetinin en güzel köşesine alsın.
Seni çok özleyeceğim canım
kardeşim. Seni çok seviyorum
biriciğim. Elim, elinde Gülüm.

Lâliton." HABER MERKEZİ
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Asgari Ücret Tespit
Komisyonu'nun 2026 yılında geçerli
olacak asgari ücret rakamını belirleme
çalışmaları kapsamındaki ikinci
toplantısı 18 Aralık 2025 Perşembe
günü yapılacak

Asgari Ücret Tespit
Komisyonu'nun yeni asgari ücret
rakamını belirleme çalışmalarında süreç
başladı.Doğrudan yaklaşık 7 milyon
çalışanı, dolaylı olarak ise toplumun
genelini ilgilendiren yeni asgari ücreti
belirleme çalışmaları kapsamında,
Asgari Ücret Tespit Komisyonu ilk
toplantısını gerçekleştirdi.

TÜRK-İŞ masada yok
Çalışma ve Sosyal Güvenlik

Bakanlığındaki toplantıya, Asgari Ücret
Tespit Komisyonu’nun tarafları olan
işçi, işveren ve hükümet temsilcileri
davet edildi. Ancak işçi kesimini temsil
eden TÜRK-İŞ toplantıya katılmadı. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, TİSK'in 29. Olağan Genel
Kurulu'nda yaptığı konuşmada, yeni
asgari ücretin belirlenme sürecine
değinip, şu ifadeleri kullanmıştı:

"Malumunuz Asgari Ücret Tespit
Komisyonu ilk toplantısını yapacak.
Komisyon çalışmalarında, işverenleri

temsilen yer alan TİSK heyetinden
ellerini taşın altına koymalarını
bekliyorum. İşçi kardeşlerimize yönelik
atacağınız her olumlu adım, verimlilik,
kazanç ve bereket olarak dönecektir."

Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanlığı, Asgari Ücret Tespit
Komisyonunun ikinci toplantısını 18
Aralık Perşembe günü yapacağını
belirtti.Bakanlık açıklamasında, şu
ifadeler yer aldı:"Asgari Ücret Tespit
Komisyonu 2026'da geçerli olacak
asgari ücreti belirleme çalışmaları
kapsamında ilk toplantısını Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanlığı ev
sahipliğinde gerçekleştirdi. Toplantıya

Çalışma Genel Müdürü Oğuz Tuncay
başkanlık etti. Asgari Ücret Tespit
Komisyonu, yeni yılda geçerli olacak
asgari ücreti belirleme çalışmaları
kapsamında ikinci toplantısını 18 Aralık
2025 tarihinde saat 14.00'te yapacaktır."

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, Asgari Ücret Tespit
Komisyonu sürecine ilişkin açıklamada
bulundu. İşçi ve işveren
konfederasyonlarının temsilcileriyle
biraraya geldiklerini hatırlatan Işıkhan,
bu süreç boyunca özellikle sosyal
diyalog mekanizmasının
güçlendirilmesini önemli gördüklerini
vurguladı. HABER MERKEZİ

Menemen Belediyesi İşkur
Hizmet Noktası üzerinden yıl
boyunca yapılan çalışmaların
ardından, Menemen Belediye
Başkanı Aydın Pehlivan, "İş
Dünyası Menemen'de Buluşuyor"
etkinliğinde sanayici, yatırımcı ve
iş insanlarıyla biraraya
geldi. Tepe Sosyal
Tesisleri'nde
düzenlenen
geceye
Menemen
Kaymakamı
Vedat Yılmaz,
AK Parti
Menemen İlçe
Başkanı Hakkı
Durmaz, MHP
Menemen İlçe
Başkanı Barbaros
Çalışçı, Ege Kuru Meyve ve
Mamulleri İhracatçılar Birliği
Başkanı Birol Celep, İzmir Ticaret
Borsası Meclis Başkanı Ömer
Gökhan Tuncer, Ulukent
Sanayiciler Derneği Başkanı
Mehmet Ömer Telcioğlu, Tezcan
Un Yönetim Kurulu Başkanı Haluk
Tezcan, İZKA Yönetim Kurulu
Başkanı Azat Yeşil, TOBB İzmir
Kadın Girişimciler Kurulu İcra
Komitesi Başkanı Deniz Celep,
Ege Serbest Bölge Müdürü
Mevlüde Şenay Satoğlu, İZBAN
Genel Müdürü Volkan Yurtoğlu,
Çalışma ve İş Kurumu Manisa İl
Müdürü Günseli Kervan Tufan,
SGK Manisa İl Müdürü Buket İnce
ve çok sayıda iş insanı katıldı.

Pehlivan’a plaket
Yaklaşık bin davetlinin yer

aldığı gecede Katip Çelebi
Üniversitesi İktisadi ve İdari

Bilimler Fakültesi'nden Prof. Dr.
İbrahim Attila Acar, Menemen'in
gelecek perspektifine ilişkin bir
sunum gerçekleştirdi. Acar,
Menemen'in coğrafi konumuyla,
tarımıyla ve büyük bir potansiyel
taşıdığını ve bu potansiyelin

gelecekte çok daha
güçlü bir noktaya

erişebileceğini
ifade etti.

Acar'ın
ardından iş
dünyası
adına
TOBB
İzmir Kadın

Girişimciler
Kurulu İcra

Komitesi
Başkanı Deniz Celep

ve Ulukent Sanayiciler
Derneği Başkanı Mehmet Ömer
Telcioğlu birer konuşma
gerçekleştirdi. Gecede Aliağa
Organize Sanayi Bölgesi Yönetim
Kurulu Başkanı Haluk Tezcan,
İŞKUR İzmir İl Müdür Yardımcısı
İbrahim Ay ve Manisa Egem
Şirketler Grubu Yönetim Kurulu
Başkanı Öztürk Demir, Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan'a
birer plaket sundu.

İş dünyasıyla buluşma
gecesinde sözlerine Ulu Önder
Mustafa Kemal Atatürk'ün "Her
fabrika bir kaledir" ifadesini
hatırlatarak başlayan Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan,
"Menemen'de açılan her fabrikayı
gerek ilçemiz, gerek ilimiz, gerek
ülkemiz için bir kale olarak
görüyoruz. Fabrika varsa insan
vardır, insanın olduğu yerde sosyal
hayat vardır, kuş cıvıltısı gibi

evlatlarımızın neşeli kahkahaları
vardır. Kısacası üretim ve istihdam
varsa, hayat vardır" ifadelerini
kullandı.

25 bin istihdam
Başkan Pehlivan, "2021

yılından bugüne çok şükür ki
Menemen Belediyesi İşkur Hizmet
Noktamız, iş arayan ve işverenin en
önemli buluşma noktası haline
geldi. Belediyemizde
düzenlediğimiz 32 bine yakın
toplantıda, işveren ve iş arayanı
buluşturduk. İş arayan her bir
hemşehrimizi, kadınlarımızı,
engellilerimizi, hükümlülerimizi
yeteneği ve şartlarına uygun işlere
yerleştirmek için 128 bin 647 işlem
yaptık. Yaptığımız çalışmalar
neticesinde 5 bine yakını kadın,
olmak üzere yaklaşık 25 bin
hemşehrimiz, sizlerin
fabrikalarında üretimin birer
parçası haline geldi. Bu çalışmaları
taçlandırmak adına bugün birarada
olmamızın bir diğer önemli yanı da
önümüzdeki yıl düzenleyeceğimiz
Menemen Belediyesi İstihdam
Fuarı için güçlü bir altyapı
oluşturmasıdır. Bugün burada
başlattığımız bu birliktelik,
Menemen'in geleceği için daha
büyük ve kalıcı adımlar atmamıza
vesile olacaktır. İş dünyamız ve
belediyemiz arasındaki bu sinerjiyi,
istihdam alanındaki başarılarımızı
daha ileriye taşımak adına
kullanacağız" dedi.

Konuşmaların ardından
düzenlenen gece plaket takdimleri,
istihdama en çok katkı sağlayan
firmalara teşekkür ve fotoğraf
çekimiyle son buldu. 
HABER MERKEZİ

‘Asgari’de 2. toplantı bu hafta

‘Üretim ve istihdam 
varsa hayat vardır’

İŞ DÜNYASININ TEMSİLCİLERİ, MENEMEN BELEDİYESİ’NİN ETKİNLİĞİNDE BULUŞTU

Türkiye İstatistik Kurumu'nun
(TÜİK) verilerine göre, Ekim
ayında ücretli çalışan sayısı
yıllık yüzde 1.0 arttı. Bir önceki
yılın aynı ayında ücretli çalışan
sayısı 15 milyon 860 bin 31
kişi iken, 2025 yılı Ekim ayında
16 milyon 20 bin 394 kişi oldu.
TÜİK, Eylül ayına ilişkin
"Ücretli Çalışan İstatistikleri"ni
açıkladı.
Buna göre, 2025 Ekim ayında
ücretli çalışan sayısı yıllık
olarak sanayi sektöründe
yüzde 3.5 azaldı, inşaat
sektöründe yüzde 6.2 arttı ve
ticaret-hizmet sektöründe
yüzde 2.,5 arttı.Ücretli çalışan

sayısı yıllık yüzde 1 artış
gösterirken, bir önceki yılın
aynı ayında ücretli çalışan
sayısı 15 milyon 860 bin 31
kişi, 2025 yılı Ekim ayında 16
milyon 20 bin 394 kişi oldu.
Sanayi, inşaat ve ticaret-
hizmet sektörleri toplamında
ücretli çalışan sayısı 2025
Ekim ayında bir önceki aya
göre yüzdesel olarak değişim
göstermedi.2025 Ekim ayında
ücretli çalışanlar aylık olarak
sanayi sektöründe yüzde 0.3
azaldı, inşaat sektöründe
yüzde 0.3 arttı ve ticaret-
hizmet sektöründe yüzde 0.1
arttı.HABER MERKEZİ

Ekim’de ücretli çalışan sayısı arttı
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
Menemen Şehit Er Serdar Amak Ortaokulu ve Kemalpaşa MOPAK MTAL Onarımı yapım işi
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2218461
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ PAŞA MAH. ÖĞRETMEN SK. NO: 15 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322803500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.01.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İl Milli Eğitim Müdürlüğü Bodrum Kat, B-13 Nolu Salon
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Menemen Şehit Er Serdar Amak Ortaokulu ve 

Kemalpaşa MOPAK MTAL Onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2 Adet Okul Binasının Onarımı (İnşaat imalatları ve 

Elektrik Tesisatı)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Menemen ve Kemalpaşa /İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan B III. Grup  İşler benzer iş olarak
kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02360262

İzmir'in ve Menemen'in önde gelen sanayici ve iş insanlarının
katıldığı "İş Dünyası Menemen'de Buluşuyor" etkinliğine
katılan Başkan Pehlivan, üretimin öneminden bahsetti
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Kemalpaşa Sanayici ve İş
İnsanları Derneği (KESİAD) ile
Yaşar Üniversitesi'nin birlikte
düzenlediği "Yapay Zeka ile
Sanayide Akıl Çağı Paneli", Yaşar
Üniversitesi Rektörlük Ana
Konferans Salonu'nda
gerçekleştirildi.

Yapay zeka teknolojilerinin
sanayiye etkisi, dijital dönüşüm
süreçleri ve geleceğin üretim
modellerinin ele alındığı panelin
moderatörlüğünü Yaşar
Üniversitesi Mühendislik
Fakültesi Elektrik Elektronik
Mühendisliği Bölümü Yapay
Zeka Mühendisliği ABD Öğretim
Üyesi Prof. Cüneyt Güzeliş
yaparken, Özken Şirketler Grubu
adına KESİAD Başkan Vekili
Zafer Özken, Yaşar Üniversitesi
İşletme Fakültesi İşletme Bölüm
Başkanı Prof. Görkem Ataman,
Yaşar Bilgi Teknoloji Yazılım
Geliştirme Direktörü Ferudun
Atakan ve Aegeis Bilişim
Teknolojileri Teknolojiden
Sorumlu Yönetici Doğukan Özel
konuşmacı olarak katıldı.

Panelin açılış konuşmasını
yapan KESİAD Yönetim Kurulu
Başkanı Yeşim Işıklı, sanayinin
yeni bir eşikte durduğuna dikkat
çekti. Işıklı, rekabetin artık sadece
maliyet ve ölçek üzerinden
yürümediğini, hız, veri analizi ve
akıllı sistemler üzerinden yeniden
tanımlandığını belirterek bu
noktada yapay zekanın küresel
rekabetin dayattığı bir zorunluluk
olduğunu ifade etti. Yapay
zekânın fabrikaların yeni
operatörü ve üretimin yeni mimarı
olduğunu söyleyen Işıklı, "Yapay
zeka bize verimliliği daha önce
hayal edemeyeceğimiz seviyelere
çıkarma, kestirimci bakım ile
arızaları oluşmadan önleme,
kişiselleştirilmiş ve sıfır hatalı
üretime geçme fırsatları sunuyor"
dedi.

Işıklı, KESİAD olarak bu
"Akıl Çağı"na sadece ayak
uydurmakla kalmayıp, bu çağa

yön veren öncüler olmak zorunda
olduklarını belirterek, "Yapay
zeka devrimi muazzam fırsatlarla
birlikte yüksek başlangıç yatırım
maliyetleri, etik kurallar, veri
güvenliği ve en önemlisi nitelikli
insan kaynağı ihtiyacı gibi ciddi
zorlukları da beraberinde getiriyor.
Unutmamalıyız ki, bu dönüşümün
merkezinde hâlâ en değerli
varlığımız olan insan kaynağımız
duruyor. Yapay zeka, insanı ikame
etmeli değil, insanın gücünü ve
yaratıcılığını on kat daha ileriye
taşımalıdır. Bu nedenle,
üniversite-sanayi iş birliği hayati
önem taşımaktadır. Bilgi, teknoloji
ve pratiği birleştirerek, genç ve
yetenekli profesyonelleri bu yeni
çağa hazırlamalıyız" diye konuştu.

Etkinliğin bir diğer açılış
konuşmasını gerçekleştiren Yaşar
Üniversitesi Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Yiğit Kazançoğlu ise
akademi ve sanayi işbirliğinin
dijital dönüşümdeki kritik rolüne
değindi.

Üniversitelerin artık sadece
eğitim ve araştırma merkezi
olmadığını, aynı zamanda
sanayinin inovatif dönüşümüne
öncülük eden ekosistem ortakları
haline geldiğini vurgulayan
Kazançoğlu, Yaşar Üniversitesi
olarak yapay zeka alanında
yaptıkları çalışmalarla bölge
sanayicisine destek olmaktan
memnuniyet duyduklarını,
İzmir'in girişimci kültürü ve
yüksek teknoloji üretimine geçiş
hedefinde bu tür akademik iş
birliklerinin büyük bir kaldıraç
etkisi yarattığını ifade etti.

Yaşar Üniversitesi İşletme
Fakültesi İşletme Bölümü Bölüm
Başkanı Prof. Dr. Görkem
Ataman, makine öğrenmesi
yöntemlerinin sanayideki
kullanımına odaklandı.

Ataman, makine öğrenmesi
algoritmalarının, tüketici
davranışlarından elde edilen
büyük verileri analiz ettiklerini
belirtti. HABER MERKEZİ

TMMOB Makina
Mühendisleri Odası İzmir
Şubesi, meslekte 25., 40.,
50. ve 60. Yılını dolduran 176
üyesine Meslekte Onur Yılı
etkinliğinde plaketlerini
sundu. 12 Aralık 2025 Cuma
günü Tepekule Kongre ve
Sergi Merkezi’nde
düzenlenen törende Oda
Şube Yönetim Kurulu
Başkanı Ziya Haktan
Karadeniz, açılış
konuşmasında üyelerin
emeklerine teşekkür ederek,
"Şubemizin ve Odamızın
bugünlere ulaşmasında
üyelerimizin katkıları
yadsınamaz. Birlikte
mücadeleye devam
edeceğiz" dedi. Ardından
söz alan TMMOB MMO
Yönetim Kurulu Başkanı
Yunus Yener ise Oda’nın
faaliyetlerini anlatarak,

ekonomik sorunlara dikkat
çekti ve üyeleri tebrik etti.
Törene, Karabağlar Belediye
Başkanı Emıṅe Helıl̇ İnay
Kınay, Bergama Belediye
Başkanı Dr. Tanju Çelik ve
Karşıyaka Belediye Başkan
Yardımcısı Özcan Pamuk
katıldı.

Törenin ardından
düzenlenen Geleneksel Oda
Yemeği, çok sayıda üyenin
katılımıyla samimi ve sıcak
bir ortamda gerçekleştirildi.
Yemeğin başlangıcında Oda
Şube Yönetim Kurulu
Başkanı Ziya Haktan
Karadeniz ile TMMOB
Makine Mühendisleri Odası
Yönetim Kurulu Başkanı
Yunus Yener kısa birer
konuşma yaparak tüm
katılımcılara teşekkür etti ve
keyifli bir akşam diledi.
HABER MERKEZİ

‘Yapay zeka tercih 
değil, zorunluluktur’

Makina Mühendisleri
Odası’ndan plaket töreni

716 Aralık 2025 SalıHABERLER

KARABAĞLAR İLÇESİ, YAŞAYANLAR KAVŞAĞI ÜZERİ YEŞİLLİK CADDESİ İLE ŞEHİT
VOLKAN KOÇYİĞİT BULVARI BAĞLANTISI KARAYOLU KÖPRÜSÜ UGULAMA

PROJELERİNİN YAPTIRILMASI

KARABAĞLAR İLÇESİ, YAŞAYANLAR KAVŞAĞI ÜZERİ YEŞİLLİK CADDESİ İLE ŞEHİT VOLKAN KOÇYİĞİT BULVARI BAĞLANTISI
KARAYOLU KÖPRÜSÜ UGULAMA PROJELERİNİN YAPTIRILMASI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2129320
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
1.2. Adresi :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 

KÜLTÜRPARK İÇİ 3 NO'LU HOL KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322934694
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :06.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI YAPIMA İLİŞKİN HİZMET 

İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 
KÜLTÜRPARK İÇİ 3 NOLU HOL İHALE SALONU ODA NO:3065 KONAK / İZMİR

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :KARABAĞLAR İLÇESİ, YAŞAYANLAR KAVŞAĞI ÜZERİ YEŞİLLİK CADDESİ İLE ŞEHİT VOLKAN 

KOÇYİĞİT BULVARI BAĞLANTISI KARAYOLU KÖPRÜSÜ UGULAMA PROJELERİNİN YAPTIRILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2500 m² köprü ve gerekli sanat yapısı, 2 km yol uygulama projesi yaptırılması

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karabağlar/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 60(Altmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin
bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler
hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl
sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeter-
lik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tu-
tarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %20’sinden, hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin %12'sinden az olmaması gerekir. Bu kriterler-
den herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üz-
erinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablo-
sunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında teklif edilen bedelin % 35 oranından az olmamak
üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Ka-
nuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-
forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin
13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
TEK SÖZLEŞME İLE KARAYOLU UYGULAMA PROJELERİ VEYA KARAYOLU KESİN PROJELERİ İŞLERİNİ YAPMIŞ OLMAK BENZER İŞ
OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve
saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü
bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,73
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02349076

KESİAD ve Yaşar Üniversitesi işbirliğiyle düzenlenen panelin açılış konuşmasını yapan
Başkan Yeşim Işıklı yapay zekanın rekabetin dayattığı bir zorunluluk olduğunu vurguladı
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Dünya Türk Dili Ailesi Günü kapsamında,
Kültürpak’ta gerçekleşen pikniğe İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay katıldı. Ayrıca
programa; Kazakistan Cumhuriyeti İzmir
Başkonsolosu Bauyrzhan Akatayev, Kuzey Kıbrıs
Türk Cumhuriyet (KKTC) Başkonsolosu Mustafa
Davulcu, sivil toplum kuruluşlarının ve derneklerin
temsilcileri ile çok sayıda öğrenci katıldı.
Pikniğin açılış konuşmasını yapan Başkan Tugay,
"Bugün bizim için çok özel bir gün. Çok özel bir
etkinlikte, çok özel insanlarla birlikteyiz. Bu sene
ilk defa UNESCO Türk dilini dünyanın kültür
mirası olarak kabul etti. Türkçe konuşan ülkelerin,
milletlerin bir aile olduğunu kabul etti. Bizler
bunun böyle olduğunu biliyorduk ama bunun
UNESCO tarafından da kabul edilmiş olması bizi
mutlu etti. Biz bu günü, hem bu yıl hem de

önümüzdeki yıllarda siz kardeşlerimizle,
akrabalarımızla, Türk dilini konuşan bu büyük
ailenin diğer üyeleriyle kutlamak istiyoruz. Bu sene
burada olan ve önümüzdeki sene burada
olacaklarla beraber bu kutlamayı en güçlü şekilde
yapacağız. Çünkü biz gerçekten ırkımızla,
kökenimizle, milletimizle gurur duyan insanlarız.
Türkçe de dünyanın en eski en köklü dillerinden
birisi. Ortak kültürümüzde korunması gereken çok
şey var. Daha yakın ilişkiler kuracağımıza
inanıyorum" ifadelerini kullandı.

‘Örnek olacak’
Başkan Tugay, "Benim hayalim bu büyük ailenin
birbirine daha yakın olması. İzmir çok farklı
yerlerden göç almış, farklı insanlara ev sahipliği
yapan bir şehirdir. Bağrına gelen herkesi

kucaklamış, onları da hoşgörüyle karşılamıştır. Her
zaman barış içerisinde, dostluk içerisinde yaşamın
sürdüğü bir şehirdir. Böyle özel bir şehrin bu tür
etkinliklerle başka şehirlere, başka ülkelere örnek
olacağını düşünüyorum. Sizin İzmir'e, İzmir'in size
duyduğu sevgi devam edecek.  Hep beraber bu
dünyayı güzel bir yer yapalım. Bunu çok istiyoruz"
diye konuştu.İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Tugay, açıklamasını şöyle tamamladı:  "Bizi bugün
çok mutlu ettiniz. Tahmin ettiğimden çok daha
güzel bir gün oldu. Geldiğiniz için, bu güzel
tabloyu yarattığınız için çok teşekkür ederim.
Bizim daha fazla birlikte olmaya ihtiyacımız var.
Bunun için bir tarih bile belirledik. Nevruz'da, 21
Mart'ta bir arada olacağız. Ülkelerinizdeki
sanatçıların da yer alacağı bir program yapalım."
HABER MERKEZİ

Uzmanların da sıkça
önerdiği ve halk arasında
'karaciğer dostu' olarak
tanımlanan enginar, karaciğeri
temizleyen ve vücuttan toksin
atımını destekleyen yapısıyla
biliniyor. Bozdoğan pazarında
tezgah açan ve 50 yıldır
enginar işi ile uğraşan Mehmet
Özkan enginarın sadece bir
sebze değil, tam bir şifa
deposu olduğunu vurguladı.
Enginarın faydalarını kendi
gözlemleriyle doğruladığını
belirten Mehmet Özkan,
"Enginarın karaciğere büyük
faydaları var. Geçtiğimiz
günlerde bir kanser hastası
geldi. 2 aydır düzenli olarak
tüketmeye
devam
ediyor.
Değerleri
düşmüş,
geldi
bize

teşekkür etti. Bunun
yaprağından tut, çanağına
kadar her yeri tam bir şifa
deposu. Allah'ın verdiği bir
nimet" dedi. Enginarın tüm
kısımlarının faydalı olduğunu
sözlerine ekleyen Özkan,
sağlıklı yaşamak isteyen
vatandaşlara enginar
tüketmelerini tavsiye etti.
Fiyatların enginarın
büyüklüğüne göre farklılık
gösterdiğini belirten Özkan,
"Fiyatları 50-100 TL arası
değişiyor. Şükür işlerimiz iyi"
diyerek vatandaşların enginara
gösterdiği ilgiden

memnuniyetini dile getirdi.
İHA

Enginar pazarda
büyük ilgi görüyor
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UNESCO tarafından bu yıl ilk kez ilan edilen "Dünya Türk Dili Ailesi Günü -World Turkic Language
Day" İzmir'de kutlandı. Kültürpark'ta yer alan  Mogambo Şehir Kulübü'nde piknik düzenlendi

Piknikte katılımcı ülkelerin öğrencileri ve konukları kaynaşarak sohbet
etti. Etkinlik kapsamında Türk, Azerbaycan Türkü, Kırgız, Özbek ve Kazak
öğrenciler birbirinden güzel şiirler okudu. Programın sonunda ise Kazakistanlı
öğrenciler hep bir ağızdan İzmir Marşı'nı söyleyerek kapanış yaptı.

Piknikte katılımcı ülkelerin öğrencileri ve konukları kaynaşarak sohbet
etti. Etkinlik kapsamında Türk, Azerbaycan Türkü, Kırgız, Özbek ve Kazak
öğrenciler birbirinden güzel şiirler okudu. Programın sonunda ise Kazakistanlı
öğrenciler hep bir ağızdan İzmir Marşı'nı söyleyerek kapanış yaptı.

Piknikte katılımcı ülkelerin öğrencileri ve konukları kaynaşarak sohbet
etti. Etkinlik kapsamında Türk, Azerbaycan Türkü, Kırgız, Özbek ve Kazak
öğrenciler birbirinden güzel şiirler okudu. Programın sonunda ise Kazakistanlı
öğrenciler hep bir ağızdan İzmir Marşı'nı söyleyerek kapanış yaptı.

Piknikte katılımcı ülkelerin öğrencileri ve konukları kaynaşarak sohbet
etti. Etkinlik kapsamında Türk, Azerbaycan Türkü, Kırgız, Özbek ve Kazak
öğrenciler birbirinden güzel şiirler okudu. Programın sonunda ise Kazakistanlı
öğrenciler hep bir ağızdan İzmir Marşı'nı söyleyerek kapanış yaptı.

Piknikte katılımcı ülkelerin öğrencileri ve konukları kaynaşarak sohbet
etti. Etkinlik kapsamında Türk, Azerbaycan Türkü, Kırgız, Özbek ve Kazak
öğrenciler birbirinden güzel şiirler okudu. Programın sonunda ise Kazakistanlı
öğrenciler hep bir ağızdan İzmir Marşı'nı söyleyerek kapanış yaptı.

Piknikte katılımcı ülkelerin öğrencileri ve konukları kaynaşarak sohbet
etti. Etkinlik kapsamında Türk, Azerbaycan Türkü, Kırgız, Özbek ve Kazak
öğrenciler birbirinden güzel şiirler okudu. Programın sonunda ise Kazakistanlı
öğrenciler hep bir ağızdan İzmir Marşı'nı söyleyerek kapanış yaptı.

Dünya Türk Dili Ailesi Günü
öğrencilerle birlikte kutlandı
Dünya Türk Dili Ailesi Günü
öğrencilerle birlikte kutlandı
Dünya Türk Dili Ailesi Günü
öğrencilerle birlikte kutlandı
Dünya Türk Dili Ailesi Günü
öğrencilerle birlikte kutlandı
Dünya Türk Dili Ailesi Günü
öğrencilerle birlikte kutlandı
Dünya Türk Dili Ailesi Günü
öğrencilerle birlikte kutlandı

Sanatın gücü Kuşadası’nın
kimliğini şekillendiriyor
Kültür ve sanatı daima kentliler için erişilebilir kılan Kuşadası Belediyesi’nin yapımı devam eden ve tamamlanmış
olan tüm kültür-sanat projeleri, hem Kuşadalılar hem de yerli-yabancı turistler tarafından ilgi odağı oluyor

Başkan Ömer Günel, 12 ay turizmi
hayata geçirme ve kültür-sanatla kentlileri
buluşturma noktasında rotaları çoğaltıp,
kültür sanat projelerini hızlandırıyor.

Bu alandaki projelere ek olarak belediye
tarafından kültür-sanat etkinlikleri,
konserler, sergiler, tiyatro oyunları ve
atölyeler sıklıkla yaşama geçiriliyor.

Koleksiyoner Meral-Öğül Orhan çiftinin,
40 yılda topladığı yaklaşık 290 parça
porselen bebekten oluşan ‘Meral-Öğül
Orhan Porselen Bebek Evi’ Tarihi
Kervansaray’da kentlilerle buluşuyor.
Bebeklerin çoğu Alman ve Fransız üretimi
olup Türkiye’de ve başka ülkelerde yapılmış
parçalar da sergilenmekte.

1800-1900 yılları arasında üretilmiş olan
porselen bebekler parlak cam gözleri, özenli
şekillendirilmiş saçları ve dönemsel moda
tarzına uygun kıyafetleri ile görenlerin
beğenilerini topluyor.

Kervansaray’ın tarihi atmosferinde yerli
ve yabancı ziyaretçilerini ağırlamaya devam
eden Porselen bebek evi, kentte alternatif
bir destinasyon olarak öne çıkıyor.

İlham kaynağı
Kuşadalılar tarafından Reşat Nuri

Güntekin’in ünlü eseri “Çalıkuşu” romanının
kahramanı “Feride Öğretmen”in kaldığı ev
olarak biliniyor. 2006 yılında belediye
tarafından kamulaştırılan ev, 2007 yılında
başlayan restorasyon çalışmalarının bir yıl
içinde tamamlanmasıyla hizmete hazır hale
getirildi. Çalıkuşu Kültür Evi ve Efe Suphi
Konukevi, Kuşadası’nın en eski yerleşim
yerlerinden birinde; Yıldırım Caddesi ile
Uğurlu Sokak köşesinde bulunuyor.

Kuşadası Belediyesi tarafından Çalıkuşu
Kültür Evi’nde içerideki kullanım alanları
yazarlarımıza ilham kaynağı olacak biçimde
düzenlendi ve iç-dış yenilemesi yapıldı.

Çalıkuşu Kültür Evi’nde güçlü kalemler
vatandaşlarla; düzenlenen kültür-sanat
etkinliklerinde, imza/söyleşi günlerinde

sıcak ve yüz yüze iletişim kurma ortamı
buluyorlar.

Deniz Ticaret Tarihi Müzesi
“Ceneviz Ticaret Yolu'nda Akdeniz'den

Karadeniz'e Kadar Kale ve Surlu
Yerleşimleri” konusu kapsamında UNESCO
Dünya Mirası Geçici Listesi’nde yer alan
Güvercinada Kalesi, Türkiye’nin ilk tematik
deniz ticaret tarihi müzesine ev sahipliği
yapıyor.

Güvercinada’nın iç kalesinde yer alan ve
deniz yaşamı, balıkçılık, ticari mallar,
anaforalar, el kantarları ve ağırlıkları, cep
terazileri olmak üzere bölümlenen Deniz
Ticaret Tarihi Müzesi’nde, Roma
Dönemi’nden Osmanlı
Dönemi’ne kadar
denizcilik tarihine
ışık tutan eserler
sergileniyor.
Koleksiyonların
çeşitlenmesi ve
sergilenmesi
üzerinde
çalışmalar
devam ederken,
yapılacak
yenilikler ile
Kuşadası kültür
tarihinin zenginliği ve
bilinirliği pekişiyor.
Müzede sergilenen
koleksiyon örneklerinden özellikle
terazi ağırlıkları ve el kantar ağırlıkları
Dünyanın en zengin koleksiyonlarından
olup ziyaretçilerin beğenisine sunuluyor.
Müze, kapılarını açtığı 2024 yılının Ekim ayı
sonundan itibaren binlerce yerli-yabancı
misafir ağırladı ve ağırlamaya devam ediyor.
Necati Korkmaz Mikro Minyatür Sanat
Merkezi, mikroskopla görülebilecek kadar
küçük eserleriyle Kuşadası’nın en dikkat
çeken rotalarından biri. Türkiye'nin tek
mikro minyatüristi olan Necati Korkmaz'ın

mikroskop ve büyüteçler aracılığıyla
görülebilen milimetrik boyutlardaki
minyatürleri bu merkezde sergileniyor.

Merkezde, dünyanın en küçük Kuran-ı
Kerimi, toplu iğne başına yapılmış dünyanın
en küçük satranç takımı, saç telinin üzerine
yapılmış yürüyen cambaz, içerisinde Türk
klasik hat sanatının örneklerinin bulunduğu
dünyanın en küçük hat kataloğu ve
dünyanın en küçük çini vazoları gibi
birbirinden ilginç parçalar bulunuyor.

Kuşadası Belediyesi Güney Ege
Kalkınma Ajansı iş birliğinde restore edilen
‘Mineral ve Fosil Müzesi’ ziyaretçilerini
zamanda seyahate çıkarıyor.

Kuşadası’nda Yıldırım
Caddesi’nde bulunan iki

katlı tarihi binanın
Kuşadası Belediyesi

ve Güney Ege
Kalkınma Ajansı
iş birliğinde
restore
edilmesiyle
açılan Mineral
ve Fosil Müzesi,
bünyesinde

zengin bir doğa
tarihi koleksiyonu

barındırıyor. Mineral
ve Fosil Müzesi’nde

tarih öncesi dönemden
kalma mamut dişi fosili,

kömürleşmiş denizlalesi fosili,
taşlaşmış kalamar fosili gibi ilginç
örneklerin yanı sıra yakut, elmas, altın,
ametist ve kuvars gibi kıymetli ve yarı
kıymetli mineraller de sergileniyor. Tarihi
Kentler Birliği tarafından düzenlenen Müze
Özendirme Yarışması’nda Doğa Tarihi
Müzeleri kategorisinde ödüle layık görülen
Mineral ve Fosil Müzesi, ayrıca doğal taş ve
tamamı el işi objelere de ev sahipliği yapıyor.
Müze 2 milyar yaşında bir kayacı da
bünyesinde sergiliyor.
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